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２０２４年度 卒業生就職アンケート結果 

 

 

■調 査 対 象：2021～2023 年度 卒業生 

■調 査 方 法：メール等 

■回 答 者 数：42 名 

■調 査 期 間：2024 年 8月 1日～2024 年 8 月 31 日 

 

 

【アンケート結果】 
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以 上 
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2024 年度 卒業生に関する企業アンケート結果 

 

 

アンケート概要 

調査目的：今後の教育活動及びキャリア支援の参考のため 

調査対象：本学卒業生（2022 年 3月卒～2024年 3 月卒）の卒業時点の就職先 194社 

調査方法：メールにて案内（Google フォーム） 

調査期間：2024 年8月 20 日～9月 6 日 

 

 

アンケート結果抜粋 

1. 回答数 

64 社（67件）…約 33%が回答 

 

 

2. 在職状況について 

本学卒業生が既に退職していた企業：5社 

（退職の理由）体調不良（2 社）、勤務内容の相違（2 社）、自己都合（1 社） 

 

 

3. 本学卒業生を採用にいたった理由（複数回答可） 
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４. 本学（大学）への要望について 

(1)身につけていてほしいスキル 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務のスキル

コミュニケーション力、ストレス耐性

パソコンスキル、主体性

特別なスキルは必要ありませんが、笑顔と元気な姿勢を引き続き持ち続けていただきたいです。

幅広い年代とコミュニケーションをとる経験・スキル

すでにおありかもしれませんが、接遇マナー・ビジネスマナーについて学んでいただいていると、とてもあり

がたいです。

主体性・協調性・不屈性

現在学ばれていることをしっかりと身に付けて頂ければ大丈夫です。

御校だけのことではないのですが、最近は会社が学校化しているように感じてなりません。

人手不足や転職ブームで企業は人材にかかる費用が本当に増えました。

研修もそうですね。挨拶等も研修でも浸透しにくく家庭や学校でどうなっているのだろうと

感じます。会社と学校は全然違うという認識を持ってほしいです。

簿記の実務に対応できる能力

コミュニケーション能力、表現力、良い意味で周りを巻き込む力、主体性等。

コミュニケーション力、マネジメント力

基礎的なPCスキル、新たな業務に積極的に挑戦する姿勢、対人コミュニケーションスキル

社会通念上のマナーや実践的なコミュニケーション力の醸成

コミュニケーション、グループワーク力

お客様や上司に対する立ち振る舞い

チャレンジ精神、主体性、就業意欲

貴大学の卒業生は皆さん上記で入力した通り、活躍してくれているので現在、教育頂いているもので事足りる

と感じておりますが、貴大学の卒業生が財務部門で活躍している方が多いので更に実務に基づいた財務、経理

の知識、スキルを身に付けて頂けると嬉しいです。また部下が出来た際に言語化して相手に伝えないといけな

いので言語化能力も備わっていると嬉しいです。

ビジネスマナー

コミュニケーション能力・向上心・協調性・忍耐力

学業はもとより、旅行やアルバイトなどで幅広い人間性を身につけていただきたい

コミュニケーション力、自律的行動力

PCスキル（特にExcel）

相手の話を聞き、理解する力

接客

Word、Excelの基礎操作等

コミュニケーション力
当社はコミュニケーション力を重視する会社です。物流センターでの勤務と聞くと、一人で黙々と作業すると
いうイメージを持たれることも多いのですが、実はそんなことは全くありません。チームメンバーと協力しな
がら目標達成に向けて努力いただきたく、コミュニケーション力を活かせる環境となっております。

弊社におきましては特別なスキルは重要視しておりませんが、他者との関係構築力や新しいことに前向きに取

り組むチャレンジ精神は弊社での活躍に繋がるかと考えます。
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(2)取り入れてほしい学びや連携 

 

 

以上 

 

 

 

語学実習

引き続き医療事務・医師事務などに関心持ってもらえるような機会を作っていただけたらと思います。

メンタルコントロール

学内説明会やキャリア授業の実施

メールの書き方など、基礎的なビジネスマナー

インターン・オープンカンパニーでの共同

学内合同企業説明会の実施

産学連携のキャリア形成の講義

チャレンジ精神、主体性、就業意欲

組織での活躍の仕方、キャリアビジョンの描き方、指導力

職種　職業理解

学業を通しての継続力・向上心・探求心

インターネットを取り巻く環境やネットワーク・セキュリティ関連の知識習得

グループでのディカッション能力

医療業界の知識、レセプトとは何か？等（なくても問題ございませんが、知識があると他の学生よりリードし
た状態で業務に入っていけると思います）

業界研究セミナーのようなものを実施されるご予定がありましたら、ぜひ参加させていただきたく、よろしく
お願いいたします。また、授業の一環で物流センター見学にお越しいただける場合には、調整させていただき
たく、よろしくお願いいたします。

すでに実施されておられるものではございますが、就活相談会や会社説明会等、弊社としても貴学の優秀な学

生様のためご協力させていただきたく存じます。
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２０２３年度 卒業生就職アンケート結果 

 

 

■調 査 対 象：2020～2022 年度 卒業生、就職先企業 

■調 査 方 法：WEB アンケート  

■調 査 期 間：2023 年 9月 7日～2023 年 9 月 24 日（卒業生） 

       ※就職先企業は 2022 年 1 月～2023 年 9月 

 

 

【アンケート結果（卒業生）】 
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【アンケート結果（就職先企業）】 

  ①本学卒業生の評価されていることについて 

   ・会社とって無くてはならない存在になっている。毎年、着実に成長している。 

・すぐに結果が出なくても地道に努力できるところ 

・真面目 

・明るく素直な方が多い印象です。 

・仕事の取り組みへの真面目さ、作業スピードの速さ、協調性が評価されています。 

・社員間トラブルも無く、真面目に業務に取り組んでいます。 

   

  ②本学卒業生の課題について 

   ・仕事、勉強以外も充実してほしい 

   ・自信をもって積極的意見をに発信すること 

   ・積極性 

   ・自分のできる業務の幅を広げてほしい 

   ・リーダーシップをもって周りに指示 

   ・より専門的な知識や経験を積んで積極的な行動をとるように成長してほしい。 

 

  ③本学への要望について 

   ・コミュニケーション能力 

・必要最低限のマナー 

    

  以 上 


